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| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 

Câu hỏi 

Dựa vào hình 55.2 , trình bày sự phân bố các ngành công nghiệp ở châu Âu. 

 

» Ôn tập Câu hỏi bài 55 trang 164 sgk Địa 7 

ĐÁP ÁN 

- Các ngành công nghiệp truyền thống (luyện kim, dệt , đóng tàu, hóa chât..) tập trung 

nhiều ở Tây và Trung Âu. 

- Sản xuất máy bay tập trung ở Pháp, Nga , ngành lọc dầu tập trung chủ yếu ở Anh, I-ta-

li-a. 
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» Xem tiếp Câu hỏi bài 55 trang 166 sgk Địa 7 

---------------------------------------------------------- 

Sự phân bố các ngành công nghiệp ở châu Âu thể hiện nền kinh tế như thế nào? mời các 

em học sinh xem ngay tại hướng dẫn giải Địa 7: Chương 10: Châu Âu cùng đáp án các 

dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7  khác tại doctailieu.com 
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